
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  

Tirsdag den 14. juni 2022 kl. 17.00 – 19.30 – afd. Bælum.  

Bemærk mødet er flyttet fra Terndrup til Bælum pga. efterfølgende møde med forældre i 

Bælum 0-2 årgang 

Der vil være forplejning til mødet.  

Referent: Dorte Kristine  

 Mads Carlsen Forældrevalgt, formand   x 

Julie Foldager Sørensen Forældrevalgt, næstformand   x 

Caroline Sarah Lindkvist Pedersen Forældrevalgt   a 

Christoffer Lykke Andersen Forældrevalgt  x 

Marie Baastrup Forældrevalgt  x 

Anna Vibeke Godiksen Forældrevalgt   x 

Sandie Jellesen Forældrevalgt x 

Vekslende hvem som kommer fra elevrådet  
Elevrådsrepræsentant,  a 

Elevrådsrepræsentant,  a 

 Medarbejderrepræsentant, Blenstrup (skole/Valhalla), mangler a 

Line Brøndum Medarbejderrepræsentant, Bælum (skole) x 

Klaus Bak Nielsen Medarbejderrepræsentant, Terndrup, Spc.kl.  x 

Anne Marie Dissing Medarbejderrepræsentant, Terndrup (skole/SFO) A 

Mikael Drejer Pædagogisk leder for afd. 1, afd. og SFO i Terndrup x 

Trine Damsgaard Nielsen Pædagogisk leder, Bælum og Blenstrup x 

Dorthe Kristine Pedersen Pædagogisk leder for 2, afd. og specialklasse x 

Anja Torp Sørensen Dagtilbudsleder i Kilden Børne- og Ungeunivers x 

Søren Jørgensen Kontraktholder, Kilden Børne- og Ungeunivers x 

   

Deltagere: X = tilstede, A = afbud, U = udeblevet  

 

Mødeplan for skoleåret 2020/2021 

Dato Lokation Tidspunkt 

Mandag den 23. august 2021 Terndrup  17.00 – 19.30 

Tirsdag den 14. september 2021 Bælum 19.00 – 21.30 

Onsdag den 27. oktober 2021 Blenstrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 18. november 2021 Terndrup  19.00 – 21.30 

Mandag den 10. januar 2022 Bælum 17.00 – 19.30  

Tirsdag den 15. februar 2022 Blenstrup 19.00 – 21.30 

Onsdag den 16. marts 2022 Terndrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 7. april 2022 Bælum 19.00 – 21.30 



 

 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet den 14.juni 2022 – se bilag  

2. Godkendelse af referat for mødet 16. maj 2022 – se bilag  

3. Orienteringspunkter 

 

Kilden:  

Bestyrelsesvalget er afsluttet 
 
En stor tak til den afgående bestyrelse for Kilden Børne- og Ungeunivers. Flere genopstiller og fortsætter i 
den nye bestyrelse mens vi skal sige farvel til Anna Vibeke og Sandie Jellesen.  
Tak for samarbejdet og mange konstruktive drøftelser om at drive Kilden på den bedst mulige måde.  
 
PLC/PPR 

Afholder sidste samarbejdsmøde inden ferien, hvor der tages afsked med Linda Pedersen og Freja Lykke 

Nielsen, som har været barselsvikarer for to af Kildens tilknyttede psykologer. Efter ferien vender Mia 

Skovmark og Julie Vestergaard tilbage til Kilden. Vi har generelt et godt samarbejde og tæt med PPR Rebild 

omkring sager og indsatser. 

 
 

Dagplejerne: 

Hos dagplejen nyder da at kunne komme på legepladsen sammen med børnehavebørnene når de 

er i legestue. Derudover mødes dagplejerne jævnligt hos hinanden hvor der udveksles erfaringer 

og skabes nye børnevenskaber. Der er sidste dag i legestuen er uge 25. 

  

Valhalla: 

BH. Og SFO. 

I børnehaven er vi i fuld gang med at forberede til midgårdsfesten. Der bliver snakket fest, øvet 

sang og lavet kroner/diademer. 

Så er Benedikte, Rikke og Lise startet her d. 1/6 og er ved at skabe nogle gode relationer til både 

børn, forældre og kolleger. Det er altid spændende med nye folk og der er allerede kommet 

mange undringer som gør os klogere på praksis. 

I SFOén er vi rigtig glade for at bålhuset kan benyttes igen. Den ugentlige båldag er blevet indført 

igen og vi glæder os til at begynde at lave lækkerier over åben ild igen.  

SFO2. 

Arbejdes der på en afslutningstur ud af huset. Til næste skoleår er der pt. indmeldt 14 børn. 

Mandag den 16. maj 2022 Blenstrup  17.00 – 19.30 

Tirsdag den 14. juni 2022 Terndrup  1900 – 21.30 



 

Bælum: 

Kildehaven. 

I børnehaven er vi i fuld gang med at arbejde med temaet trafik som også er omdrejningspunktet 

for sommerfesten. Der bliver øvet hvad trafikskiltene betyder, hvordan man opfører sig i trafikken 

og torsdag til sommerfesten skal der tages kørekort. Derudover bliver der arbejdet med 

traditioner i form af majbøg og Sankt hans. 

SFO Bælum. 

Er der slået en stilling op med frist i slutningen af juni mdr. Der er pt. kun kommet to ansøgninger, 

så vi håber på at der kommer flere. Vi håber at kunne finde en med interesse for natur og som 

brænder for bevægelse. 

Samtaler bliver mandag d. 27/6 og vi vil gerne invitere en fra bestyrelsen med. 

 

Skolerne: 

 

Bælum og Blenstrup Skoler 

Bælum: 

Der har været afholdt informationsmøde omkring kommende skoleår. Blandt forældre på 0.-2. årgang var 

der mange spørgsmål og frustrationer over at 3 årgange skal arbejde sammen. Der er rettet henvendelse 

via forvaltningen til bestyrelse og ledelse. Der vil blive afholdt et ekstra forældremøde samme aften som 

der er bestyrelsesmøde. Endelig vil der blive afholdt et møde med en gruppe forældre med centerleder 

Lene Hvilsom og direktør Carsten Sand den 20/6.  

På møder skal vi drøfte elevtal og hvordan vi kan lave en god plan som giver tryghed og tillid mellem skole 

og forældregruppen.  

På mødet blev der også stillet spørgsmål til drive to små naboskoler og muligheden for at lave en mere 

bæredygtig model. De kommende møder skal vise hvad bestyrelsen og ledelsen sammen og hver især kan 

gå videre med.  

Et enigt ansættelsesudvalg har ansat Janne Munk i Matilde Frederiksens barselsvikariat. Janne havde 

mulighed for at starte, da Matilde gik på barsel og er efter samtalerne ansat ind i stillingen. 

Torsdag den 9. juni afholdes sommerfest i Bælum, hvor skolen og Kildehaven er sammen om at lave en god 

Trafikfest.  

Det nye legestativ er blevet monteretog indvies til sommerfesten.  

 

Blenstrup: 

Der har været afholdt informationsmøde omkring kommende skoleår i Blenstrup. Et fint møde, med god 

stemning, samarbejde og tilfredshed blandt personale, ledelse og forældre.  

Torsdag den 9. juni afholdes Midgårdsfest i Blenstrup, hvor skolen og Valhalla er sammen om at lave en 

eventyrlig sommerfest.  

 

Terndrup Skole 



Skolefest afdeling 1. Temaet var ”havet” og skolen var, og er stadig, pyntet op med udsmykning som 

børnene havde lavet hele ugen, vaders fisk, fiskenet og meget mere. 

Aftenen blev afsluttet med koncert i hallen med 0.- 6. klasses børnekor, men forældrene indtog deres 

medbragte picnickurv. 

Der var rigtig mange fremmødte, og en god stemning 

9. årgang havde sidste skoledag den 25. maj. En super god dag, som traditionen tro bød på 

karamelkastning, underholdning for udskolingen, fodbolddyst mellem 9. årgang og lærerne, samt 

vandkamp, og 9. klasse blev sendt herfra med flagfalle. 

Der har været forældremøder for hhv. kommende 0. kl og kommende 7. kl. Med præsentation af 

personale, og information om dagligdagen. Forældrene gav gode tilbagemeldinger og udtryk for positive 

forventninger. 

Afgangsprøverne er afsluttet med fine resultater. Der har været afholdt prøver i skr. Dansk og matematik, 

samt mundtlig dansk og engelsk. Gennemsnit i mat er 5,5, og 8 i mundtlig dansk og engelsk. 

Torsdag den 16. juni er der dimission for afgangseleverne 

S-klassen: 

Som afslutning på M-klassens emne om vikinger, hvor vi både har hørt om vikinger, lavet skjolde, 

tidslinjer og runesten i papmache, har vi været på Fyrkat. Vi fik en rundtur på hele gården, hvor vi hørte om 

vikingernes hverdag. Vi bagte pandebrød over bål og sluttede af med at støbe et tinsmykke sammen med 

smeden. En forrygende dag! 

 

Tumleren: 

Baggrunden er lave et attraktivt SFO-miljø med særligt fokus på at fastholde elever til SFO2. 

Prøvehandlingen skal laves sammen med lokale foreninger. 

Som led i åben skole er der lavet et oplæg på baggrund af indledende møde. Se bilag.  

 

Hvordan vi helt præcis skal strikke prøvehandlingen sammen, og hvad vi gør herfra – skal finpudses  

 

5. Forældre   

a. Kursus for bestyrelse - en mulighed. Se bilag.  

Skoler og forældre - udbyder kursus så nyvalgte får mulighed for at få indsigt i bestyrelsesarbejdet. 

b. Bestyrelsen har holdt møde med Børn og unge udvalget i Rebild Kommune. Kildens bestyrelse orienterede om udfordringer 

og initiativer i Kilden og der var en anerkendelse af bestyrelsens arbejde og konkret aftale om, at mødes en gang om året.  

 

6. Elevrådet  

 
 

7. Skoleårets planlægning  

i. Brobygning – opsamling se bilag 

- I samarbejde med lærere og elever er der lavet en evaluering af 

brobygningsdagene. Der er mange positive tilkendegivelser i forhold til samarbejdet 

og i forhold til kommende skoleår justeres der nogle ting i forhold til at forbedre 

brobygningsdagene. 

ii. Brobygning – musik 



- Samarbejdet på tværs af matrikler fungerer rigtigt godt og for kommende skoleår 

laves der ugentlige teammøder for musiklærerne i forhold til at udvikle praksis 

fremadrettet.  

iii. Drøftelse af forældrehenvendelse – se bilag  

- Drøftelser i forhold til samlæsning af 0.-2. klasse i forhold til dialogmøde med 

forældregruppe fra Bælum omkring samlæsning. 

 

8. Bestyrelsesvalg - status.  

Der er en fuldtallig bestyrelse med tre suppleanter. 

 

De tre suppleanter: 

Charlotte Kragh-Pedersen 

Jeppe Bruntse Jacobsen 

Marianne Kaa Sørensen 

 

Konstitueringsaftalen:  

 

 
 

9. Økonomi – ikke færdiggjort fra forvaltningen 

Bilag vedlagt  

 

10. Personale og elever (lukket punkt) 

 

11. Evt.  

På bestyrelsesmødet i august vil der være et punkt omkring status og fagligheden i matematik i Kilden 

 

12. Kommende punkter  

 

 


